Łuków - luty 2018 r.

Miejski Konkurs Literacki                                                                                            „WAŻNE SPRAWY…” pod patronatem Burmistrza Łukowa
 ORGANIZATOR: 
Łukowski Ośrodek Kultury
ogłasza konkurs literacki, którego celem jest uzyskanie wartościowych prac prozatorskich zarówno pod względem formy wypowiedzi jak i treści.                                                                     Aby ten cel został osiągnięty, autorzy prac powinni odpowiedzieć sobie na pytanie                   - co jest dla nich ważne w obecnej rzeczywistości,                                                                                    - czym chcą się podzielić ze swoimi rówieśnikami i… dorosłymi.                                         Pisząc, pamiętajcie o odchodzącej przeszłości i teraźniejszości naszego miasta,                                                      o rodzimej kulturze i przemianach społecznych w tle.                                                                                                                                          Forma  wypowiedzi literackiej to opowiadanie lub reportaż. 
Konkurs adresujemy:                                                                                                                                     - do uczniów klas VII łukowskich szkół podstawowych i klas gimnazjalnych;                                               - do uczniów łukowskich szkół średnich.
Prace konkursowe (co najmniej  dwie strony wydruku komputerowego, czcionka 12,                Times New Roman, marginesy – 2,5 cm, interlinia 1,5) należy złożyć w trzech egzemplarzach. Teksty należy podpisać dowolnym hasłem. Do prac konkursowych należy dołączyć zaklejoną kopertę z wybranym hasłem a w niej: opisaną płytę CD z zapisem elektronicznym tekstu, imię i nazwisko autora, wiek i klasę, telefon kontaktowy, nazwę szkoły oraz imię  i nazwisko opiekuna artystycznego.
Terminy i miejsce składania prac:                                                                                                         Prace należy złożyć w Łukowskim Ośrodku Kultury do dnia 20 marca 2018 roku. 
· Oceny prac dokona niezależna komisja powołana przez organizatorów.
· Prace, które nie spełnią założeń formalnych Regulaminu nie będą oceniane.
Dla autorów najciekawszych prac przewidziane są nagrody i  pamiątkowe dyplomy.                 Rozstrzygnięcie konkursu planowane jest w kwietniu 2018 roku.                                                          O terminie podsumowania Konkursu laureaci zostaną powiadomieni.
[bookmark: _GoBack]Mamy nadzieję, że konkurs będzie okazją do poznania i usystematyzowania celów życiowych młodego pokolenia na tle zmian cywilizacyjnych i społecznych.                                                                      Udział w Konkursie jest jednoznaczny z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych                                    i wizerunku autora oraz użyciem jego pracy konkursowej wyłącznie do promocji konkursu.
Dodatkowe informacje: instruktor ŁOK Sławomir Sławomir Żyłka, tel. 608 887 121
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